это в шутку. Спасибо тебе за письма, ведь писем здесь ждешь, как волк Красную шапочку. А читаешь их, и светлеет запудренный уставами черепок. Немного о своей жизни в теплых краях афганских. Служить здесь довольно интересно, на одном месте не сидим. Обстановка в основном спокойная, постреливают иногда, но мне стрелять еще не приходилось. Погода здесь как на курорте, я уже успел загореть, еще немного — и сойду за индуса. Страна братская афганская довольно красивая, мне иной раз даже не верится что я в армии. О том, что я в армии, я не жалею, помнить о ней всю жизнь, наверное, буду, лишь бы домой вернуться поскорей. Ладно, кончаю мозги пудрить. Родители пусть не беспокоятся обо мне, что пишу редко. Жду ответа. Твой непутевый братец А. Козявин».

В память об Александре Николаевиче Козявине на здании его родной школы № 4 в поселке Черемшанка в день его рождения 1 сентября 2008 года была открыта мемориальная доска.

Мужество — это не мода, Скорая, быстротечная, Мужество — суть мужчины, Прочная, долгая, вечная.

Если зернышко смелости С почвой подружится, Вызреет в пору спелости Зернышко колосом мужества. Фазу Алиева

...Александр Николаевич Козявин похоронен в родной Черемшанке, на его могиле установлен обелиск.



Вот так «грузом 200» вернулся Саша Козявин домой



Афганская война... Не будем говорить о ней — сказано уже достаточно. Но там, в далеком Афгане, погибли и наши мальчики — Саша Козявин, Саша Искаков, Ильгизар Хаиров. Мы помним их. Напоминанием обо всех погибших - памятники, обелиски по всему бывшему Союзу. А теперь их имена увековечены и в «Книге памяти о советских воинах, погибших в Афганистане». Первый том «Книги», изданной на основании приказа Министра обороны, был вручен матерям погибших ребят военкомом города В. М. Тихомировым. Второй том, в котором имя Ильгизара Хаирова, будет вручен его маме, когда он выйдет из печати. На снимке: Вера Ивановна Козявина. В этой книге имя ее сына. ФОТО В. ДЕРЕВНИНА.